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Den 27.09.22 
Referat af SB-møde d. 27.09.22 
 
Tilstede: Pia, Connie, Natasja, Astrid, Thomas og Karen  
Afbud: Fie, Susanne, Stine, Flemming, Anton, Kirstine, Cathrine, Pernille 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 29.08.22 er godkendt 

 

3. Meddelelser fra elevrådet 

Elevrådet ønsker indretning og udsmykning af gangarealer. Elevrådet vil deltage i 
bag for en sag igen i år. Skolen fylder 92 år og det fejres på fredag d. 29.09. 

 

4. 
Områdefornyelsen kommer og fortæller om deres arbejde  

Anna og Amalie fra Områdefornyelsen holdt oplæg om Områdefornyelsens opgaver. 
Der er sat en 5-årig indsats i gang omkring Bavnehøj skole. Pia sidder i Styregruppen 
og der skal også meget gerne sidde en forældrerepræsentant fra skolebestyrelsen. 
Kunst på Kanten, ”Vi mødes på skolen” og Bavnehøj Alle er projekter under 
Områdefornyelsen. Kunst på kanten starter anlæg primo 23. Bavnehøj Alle projektet 
har fokus på også at skabe sikker skolevej til Bavnehøj skole. Dette projekt er først 
endeligt færdigt i 25. 

Valg af repræsentant og suppleant til styregruppen fra SB tages op på næste møde.  

 

5. Ny skolestruktur – forberedelse af høring 
Pia orienterede om skolestruktur ifbm bygning af ny skole på Godsbaneterrænet. 
Der er 4 forskellige modeller. Bavnehøj skole er mest stemt for den model, hvor 
Bavnehøj skole bliver tresporet fra 0-5.kl og skolen på Godsbaneterrænet bliver en 
skole for 0-9.kl med 5 spor. Når eleverne på Bavnehøj skole skal i 6.kl, så flytter de 
over på skolen på Godsbaneterrænet. I den model skal der arbejdes for et tæt 
samarbejde og en grundig proces i 6. klasse, hvor klasserne tænkes blandet for at 
undgå dem og os samt at skabe nye muligheder for de unge. SB bakker også op om 
samme model.      
 

Bilag 1 

6. Principper for klassesammenlægninger 

 Godkendt med enkelte redigeringer. 

Bilag 2 

7. Drøftelse af branding af skolen ifbm. indskrivning 

Natasja her kontaktet Sydhavnsliv vedr. historien om etablering af fodgængerfelt. SB 
vil forsøge at få artikler i lokalavisen, som beskriver gode historier om skolen op til 
skoleindskrivningen. Natasja kontakter Pernille og Cathrine for at komme med ideer. 
Natasja opfodrer SB til at reagere på f.eks FB-opslag vedr. spørgsmål om skolevalg, 
ikke i selve opslaget men kontakte dem direkte, der har ytret sig. Der er 
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indskrivningsmøde d. 10.11 kl. 16.30-18.00. Vi aftaler næste møde (d. 3.11) hvem 
der deltager fra skolebestyrelsen 

8. Meddelelser - herunder ibrugtagning af nyrenoverede lokaler 

Ved indflytning til nye lokaler oplevede skolen igen, at nogle smartboard ikke 
virkede.  

Byggematerialerne er dog ikke særlig god kvalitet, så der er et stort 
opfølgningsarbejde. Alle klasser er nu tilbage i basislokaler. Hele byggesagen er 
færdig februar 23.   

Bilag 3 

9. Evt. 

Intet. 

 

 
Referent: KB  
 
Næste SB-møde er tirsdag d. 03.11.22 kl. 17-19 
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